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Dépenses engagées pour la vaccination et le dépistage par département
Question écrite n° 39738

Texte de la question

Mme Valérie Bazin-Malgras interroge M. le ministre des solidarités et de la santé sur le montant des dépenses
engagées par l'État à ce jour, par département, pour dépister le covid-19 et vacciner la population française
(coût d'achat des vaccins, conservation, transport, aménagement de locaux, rémunération des professionnels,
dépenses de communication destinées à sensibiliser les concitoyens à la nécessité de se faire tester et
vacciner, développement et maintenance des applications anti-covid ...). En effet, alors que la campagne de
vaccination grand public a débuté mi-janvier 2021, qu'elle s'adresse désormais à toute la population majeure et
bientôt aux adolescents, la représentation nationale doit disposer de tous les éléments qui lui permettront à
l'avenir de contribuer à la meilleure organisation des soins possible sur le territoire national, notamment en
période épidémique. C'est pourquoi il est indispensable que ces chiffres soient portés à sa connaissance. Elle lui
demande donc s'il peut lui transmettre ces chiffres.

Texte de la réponse

A ce jour, il n'existe pas de données consolidées permettant d'appréhender, pour chaque département, les
dépenses de l'Etat engagées à la fois au titre du dépistage et de la vaccination contre la Covid-19 dans leurs
différents aspects (approvisionnement, logistique, système d'information et communication). Dès qu'un tel jeu de
données sera disponible, le Gouvernement le communiquera à la représentation nationale afin qu'elle puisse
disposer de tous les éléments utiles à l'exercice de ses prérogatives et de son contrôle de l'action
gouvernementale, dans la plus stricte logique de transparence qui préside à la stratégie de lutte contre la Covid-
19 telle qu'elle s'applique depuis les premiers jours de la pandémie.
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